

Хлеб – всему голова

Необычным и «вкусным» получился итог недели «Хлеб – всему голова» для ребят старшей «Б» группы 2 корпуса.

Наряду с изучением агротехники выращивания хлеба «от зёрнышка до румяной булки» ребята узнали и о видах зерновых культур, и разнообразии хлебобулочных изделий, и о народной мудрости об этом главном продукте нашего стола: «Ржаной хлебушко – калачу дедушка», «Худ обед, когда хлеба нет», «У кого хлеб родится – тот и веселится».

Узнать же процесс превращения муки в румяный пирожок дети смогли на практике: вместе с воспитателем замесили тесто, с нетерпением ждали, когда оно начнёт «оживать» (каждые 5 минут проверяя – не пора ли уже?), а потом самое увлекательное: ребята сами изготовили пирожки с яблочной начинкой, сладкой и ароматной. Какой же был восторг у детей, когда пирожки «вернулись» в группу – румяные, запашистые и очень вкусные. А тут и напиток витаминный подоспел, как раз к «сладкому» столу. До чего же они были хороши – эти собственноручно слепленные (пусть порой и кривобокие, и с толстыми гребешками) угощения!

А ребята на собственном опыте смогли узнать как же «приходит» хлеб к нам на стол, ведь «не печь кормит, а руки»

